

威尔弗里德·霍夫曼，德国社会学家和外交官（2/2）

评论:

属性: 本文讲述一名德国外交官即驻阿尔及利亚大使如何接受伊斯兰的故事。(二)

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [社会知名人士](#)

由: 威尔弗里德·霍夫曼

发布时间: 29 Nov 2010

最后修改时间: 29 Nov 2010

“我开始毫无杂念、内心纯洁地认识伊斯兰的真精神，并确信独一无二的神——他是安拉，是独一无二的主；安拉是万物所仰赖的；他没有生产，也没有被生产；没有任何物可以做他的匹敌……在一个充满多神崇拜和三位一体教义的环境里，《古兰经》最清晰、最明了、最概括的宣示了人类有史以来最先进、最能让人接受的关于神的概念。”

“《古兰经》本身的奇迹，以及它的伦理教诲，给了我‘真金’，因此，即使是对先知穆罕默德的使命的真实性，我也没有丝毫的怀疑。懂得人性的人不会放弃对启示《古兰经》的、全知的、无所不能的安拉的感谢。”

1980年，在迎来儿子18岁生日之际，从哲学角度出发，没有掺杂丝毫杂念，他起草了12页的手稿，并请科隆市（德国中西部城市）的一位穆斯林伊玛目穆罕默德·艾哈迈德·拉苏勒审阅。看完这一手稿之后，拉苏勒指出，如果霍夫曼博士相信他所写的，那么他已经成为了一位穆斯林！果真，几天后，他宣誓：“我作证：除安拉外绝无应受崇拜的；我作证：穆罕默德是安拉的使者。”时为1980年9月25日。

成为穆斯林后，霍夫曼博士继续从事德国外交官和北约官员15年的职业生涯。“在我的职业生涯中我从没有经历过任何歧视”，他说。在他归信伊斯兰三年半后，即1984年，德国总统卡尔·卡斯滕斯博士授予他德意志联邦共和国勋章。德国政府将他所写的《一名德国穆斯林的日记》一书，赠送给所有在穆斯林国家工作的德国外交官，以作为他们的

工作手册。专业职务并没有阻止他力行他的宗教功修。

曾经非常崇尚红葡萄酒艺术的他，而今却很礼貌地拒绝任何酒精饮料。作为外交部官员，他有时不得不为外国客人安排工作午餐。但在莱麦旦月（伊历九月）参加午餐会时，在他前面的碟子总是空的。1995年，他主动辞去外交职务，专心投入伊斯兰事业。

在论及酒对个人和社会所造成的祸害时，霍夫曼博士叙述了酒对他自己的影响。以亲身经历来说明酒的危害。1951年在纽约上大学期间，他从亚特兰大前往密西西比州。当他在密西西比州

圣泉堂时，突然一辆酒醉司机驾驶的车向他的车直冲而来。这次事故，带走了他的19颗牙齿，并使他的嘴受到了严重挫伤。

手术后，外科医生安慰他说：“在正常情况下，像你这样的事故没有人会生存下来的。朋友！这是神对你的疼爱。”“扔掉了拐杖，包扎着的膝盖，浓浓的碘色，缝合的下巴”出院后居然能在圣泉堂一瘸一拐！他真正意识到了外科医生所说的话的含义。

但真正认识到这一点，那是很久以后的事。“30年后，我终于在特殊的一天公布了我的信仰——我信仰伊斯兰，从那天起，我感到了我生存的真正意义！”

他的皈依声明：

“现在已经过去了一段时间，我已经写了论文，系统地论述了所有的哲学方面的真知灼见，我力求我的声明更明确简练。在我看来，我所做的这一切足以消除人们毫无理性的疑惑。从此以后，我认识到，不可知论者的态度是不理智者的一个典型；人根本无法逃离信仰而生活，我们周围的人们行为说明了这一点；善于思考的人不难发现伊斯兰的观点与宇宙万物的存在规律非常一致的事实。就这样，我有意识无意识地一步步地走向伊斯兰，在思想认识上，我已经成为一位穆斯林。但我尚未走完这最后的一步：正式皈依伊斯兰……

如今，我是一位穆斯林。我已实现了我的夙愿。”

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/125>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。